

Читайте о мастере

✓ Удивительные рубанки. Супер-рубанки. Рожнов Николай Иванович. – Текст : электронный / Se-context.ru Налогообложение. Увольнение. Открытие бизнеса. Доверенности: [сайт]. – 2023. – 20 дек. – URL: <https://se-context.ru/udivitelnye-rubanki-super-rubanki-eto-interesno-rozhnov-nikolai.html> (дата обращения: 05.10.2023).

✓ Фестиваль мастеров // Путь Октября. – 2022. – 9 апр.

✓ Милохина, И. В старооскольском селе Солдатское возрождают традиции по художественной обработке древесины / Ирина Милохина. – Текст : электронный / Oskol.city : [сайт]. – 2019. – 11 нояб. – URL: <https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/63081/> (дата обращения: 05.10.2023).

✓ Бабич, В. Дрѣв корень есть : краснодеревщик из старооскольского села Солдатское живѣт нанофантазиями / Владимир Бабич. – Текст : электронный / БелПресса : [сайт]. – 2015. – 19 нояб. – URL: <https://www.belpressa.ru/11394.html#> (дата обращения: 05.10.2023).

✓ Теплов, Ю. Мастер живой стружки / Юрий Теплов // Оскольский край. – 2014. – 31 дек.

Приглашаем всех желающих посетить мастер-класс по деревообработке, который проведет опытный мастер краснодеревщик Н.И. Рожнов в нашей библиотеке.

Наш адрес:

Белгородская область,
Старооскольский район,
с. Солдатское,
ул. Центральная, 8

Часы работы: с 11-00 до 18-00

Перерыв: с 14-00 до 15-00

Вторник, пятница
с 13-00 до 20-00

Перерыв: с 16:30 до 17:00

Выходной день: понедельник

Последний день месяца: санитарный

Пишите:

sold-bib-fil35@yandex.ru



**Присоединяйтесь в
Контакте:**



Составитель:

Шумаева А. И., заведующий
библиотекой

МКУК «Старооскольская ЦБС»
Солдатская модельная библиотека

**МАСТЕР
КРАСНОДЕРЕВЩИК**
МАСТЕР
КРАСНОДЕРЕВЩИК



Солдатское, 2023



Николай Иванович Рожнов – мастер краснодеревщик, который заслуженно считается одним из ведущих специалистов своей отрасли. Отец Николая Ивановича – плотник-столяр высшей категории, дед достиг в ремесле самых больших высот, вырезал в церквях иконостасы. И Колю с детства тянуло к топору да рубанку.

Однако после школы поступил в военное училище, служил в строительных войсках. И там, в трудные минуты дерево выручало.

Только через 20 лет, уволившись в запас, Рожнов вернулся к любимому делу. Начал с усовершенствования инструментов, доставшихся от отца и деда, и

пришёл к изобретению собственного профильного рубанка. На сей счёт у него, как и положено, имеется законный патент, полученный в 2002 году.

Изобретение «выросло» не на пустом месте, без познания природы дерева оно оказалось бы просто невозможным. Рожнов не просто знает и любит дерево, у него есть собственная «деревянная философия». В чём-то она перекликается с философией японских мастеров по дереву, которые уверены, что чем тоньше стружка, тем бесконечнее путь к совершенству.

Обычная стружка, открыл он, способна переходить в новое качество, рождают стихоплетение, раскрывать суть слов.

В 2015 году на XVIII Московском международном



салоне изобретений и инновационных технологий «Архимед-2015» Николай Рожнов за разработку ручного столярного инструмента для обработки древесины на наноструктурном уровне «Нано-Струг» удостоен бронзовой медали. Его рубанок для изготовления профильных изделий из древесины получил серебряную награду.

Николай Иванович продолжает работать в своей столярной мастерской.

Село Солдатское – место, где жители

имеют редкую возможность не только наблюдать работу мастера, но и посещать его мастерскую, чтобы освоить

навыки правильного использования рубанка и создания элегантных деталей для фоторамок и картинных рамок.

